

Новости

Достижения

30.01.2026

Представители БГУИР – победители конкурса работ по защите персональных данных

В Международный день защиты персональных данных, 28 января, в Минске состоялась церемония награждения победителей конкурса на лучшую работу в сфере защиты персональных данных. Конкурс, в котором приняли участие более 40 студентов, магистрантов, молодых ученых и практикующих юристов, проводился в рамках форума, посвященного вопросам цифрового суверенитета и кибербезопасности.

Форум стал площадкой для обсуждения ключевых вопросов защиты личной информации в эпоху цифровизации. Эксперты, среди которых были представители Следственного комитета, Национального центра защиты персональных данных и Министерства связи и информатизации Республики Беларусь, рассмотрели вопросы актуальных киберугроз, развития законодательства и роли искусственного интеллекта. Было отмечено, что благодаря комплексной работе за последние годы в Беларуси удалось существенно снизить количество утечек персональных данных.

Представители Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники показали отличный результат, став победителями конкурса в номинации «Лучшая студенческая работа».



Агентство
МН
МИНСК-НОВОСТИ



Агентство
МН
МИНСК-НОВОСТИ

Подготовлено пресс-службой
Фото [агенства «Минск-Новости»](#)